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 Иако су се многи противили и говорили лажи о Београду на води, данас тај пројекат
подржава 75 одсто грађана, рекао је данас председник Србије Александар Вучић.

  Он је приликом обиласка радова на Кули Београд поручио да Београђани виде како се
мења и напредује њихов град.   

Иако тренутно на Кули ради 2.500 радника, Вучић тврди да ће бити потребно „увозити
раднике“.

  

"Када сам то рекао 2015-2016. године, сви су се смејали, а данас имамо уговоре са
владама других земаља да увеземо њихове раднике и дамо им овде трајне радне
дозволе", истакао је Вучић, додајући да је из тог разлога значајан Отворени Балкан.

  

Вучић сматра да су грађани задовољни и срећни и да је захвалан онима који то признају,
а да често шетајући Београдом на води има прилике да види и своје политичке
противнике који уживају тамо.
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"На путу успеха увек стоји много препрека које морате да савладате", рекао је Вучић.

  

Вучић: Нема довољно радника за све грађевинске радове, мораћемо да их увозимо

  

Председник Србије Александар Вучић данас је током обиласка завршних радова на Кули
Београд на локацији Београд на води рекао да у Србији нема довољно радника за све
започете или планиране грађевинске радове.

  

„Овде ради 2.500 људи, требало би и више али нема довољно радника. На Моравском
кроридору 3.000. и заједно са изградњом ауто-путева то је десетине хијада људи.
Немамо више радника, нема оних који хоће да раде. Мораћемо да увозимо људе“, рекао
је Вучић.

  

Додао је да се праве уговори са Бангладешом и Гватемалом о ангажовању њихових
радника којим се дају дуготрајне радне дозволе и то је разлог зашто је иницијатива
Отворени Балкан важна.

  

"Пројекти попут Београда на води говоре колико се Србија променила и како морамо да
се понашамо у будућности", казао је Вучић.

  

Samo za ljubitelje kratke forme.

PS
Samo zamislite Šojićev glas i naglasak, i to je to.
Uz osmeh govori kako zarađuje na pljački. pic.twitter.com/r2zH51dWmO

— FERMAN (@Fermantwiit) July 28, 2022    

Додао је је Београд на води, са више милиона квадрата, на понос сваком грађанину
Србије.
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Кула "Београд" има 42 спрата, висока је 168 метара и представљаће централни део
Београда на води, а на последњем спрату налазиће се и највиши видиковац у Београду.

  

Уговор о реализацији пројекта Београд на води на десној обали Саве у центру града, у
вредности око 3,5 милијарди евра, потписали су априла 2015. године представници
Владе Србије и компаније Игл хилс из Уједињених Арапских Емирата.

  

Влада Србије је власник 32 одсто предузећа "Београд на води", док преостали удео у
власништву има компанија Игл хилс.

  

Уговором су предвиђена заједничка улагања на локацији од око 177 хектара где ће бити
неколико стамбених зграда и хотела, тржни центар "Галерија" и Кула "Београд.

  

Вучић потврдио да је Братислав Гашић имао контакт с Колувијом

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је на конференцији за медије да је истина
да је директор Безбедносно информативне агенције (БИА) Братислав Гашић имао
контакт са власником имања Јовањица Предрагом Колувијом и додао да је контакт био
"безвезан", као и да о њему постоји службена белешка.

  

„Да, знали смо и о томе смо вам говорили. Трећи дан имате моју конференцију за
новинаре. Рекао сам вам били су многи људи из ВБА, ВОА пре свега, и БИА у контакту
са њима. И пре свега из Министарства унутрашњих послова. Сви су били увезани на
различите начине. Бата Гашић није желео да сакрије свој контакт иако му је то било
понуђено из МУП-а“, рекао је Вучић одговарајући на питање Н1.

  

Он је додао да је контакт био „потпуно безвезан“ и да о томе постоје две службене
белешке, једна у МУП-у, друга у БИА. Како је рекао, постојао је један контакт.
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Вучић каже да има апсолутно поверење у Братислава Гашића и да је сигуран да ништа
против-правно није учинио, а да ако јесте – треба да одговара.

  

„Али немама никакав проблем да то буде поново испитано, да све буде поново испитано,
и да Тужилаштво има потпуни увид да би на суду могла да се донесе коначна одлука“,
рекао је Вучић.

  

(Фонет-Бета-Н1)
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